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                        Bilješke uz bilancu na dan 31.prosinca 2019.godine   


AOP003 Neproizvedena dugotrajna imovina – iznosi 38.512.149 kn što je za 5,6% više nego u istom izvještajnom razdoblju 2018. godine. U 2019.godini Općina Tučepi je izvršila prodaju građevinskog zemljišta u iznosu od 2.073.711,11 kuna i kupovinu zemljišta za cestu iznad hotela Jadran u iznosu od 2.043.969,05. 

AOP008 Građevinski objekti – povećani su za 25,7% što je posljedica povećanog ulaganja u izgradnju cesta i sličnih prometnih objekta. 

AOP012 Ostali građevinski objekti – ukupno iznose 17.431.862 kn i veći su za 48 %  kao posljedica povećanog ulaganja u izgradnju i uređenje javnih površina. 

AOP064 Novac u banci i blagajni iznosi 457.025,00 kuna i smanjen je za 91,5 % u odnosu na stanje sa 01.01.2019.godine. Na početku godine na računu su bila namjenska sredstva za izgradnju ceste iznad hotela Jadran i ona su za tu namjenu u 2019.godini i utrošena. 

AOP128 Dionice i udjeli u glavnici – vrijednost udjela se nije mijenjao u 2019.godini. 

AOP140 Istovremeno došlo je do povećanja potraživanja za prihode poslovanja za 17,3 %  i to prije svega kao posljedica povećanja potraživanja za upravne i administrativne pristojbe za 22,8%. U istom periodu je došlo do povećanja potraživanja za poreze.) 

AOP0163 Obveze na dan 31.12.2019. iznose 3.564.618 kn i za 103,8%  su veće u odnosu na stanje od 01.01.2019.godine. Do povećanja nepodmirenih obveza u najvećem dijelu došlo je iz razloga sto su računi za izgradnju ceste iznad hotela Jadran ispostavljeni i proknjiženi a namjenska sredstva za podmirivanje tih računa nisu doznačena u proračun općine Tučepi. Iz AOP 175 obveze za nabavu nefinancijske imovine vidljivo je da je povećanje obveza nastalo najvećim dijelom kao posljedica povećanja nepodmirenih obveza za nabavu nefinancijske imovine.
 
AOP223  Vlastiti izvori su povećani za 9,1%. U 2019.godini je na općinskom vijeću donesena odluka o raspodjeli rezultata poslovanja Općine Tučepi za 2018.godinu. Na temelju te odluke izvršena su knjižena kojima je viškom prihoda poslovanja pokriven manjak prihoda od nefinancijske imovine.
U istom periodu došlo je do povećanja obračunatih prihoda poslovanja za 17,3%. 

Obvezne bilješke uz Bilancu za 2019.godinu:

1. Popis ugovornih odnosa i slično koji uz ispunjenje određenih uvjeta, mogu postati obveza ili imovina ( dana kreditna pisma, hipoteke i slično ).

	Redni broj
	Ugovorni odnosi

	1.
	

	2.
	

	3.
	





U 2019.godini nije bilo nikakvih ugovornih odnosa koji bi uz ispunjenje određenih uvjeta mogli postati obveza ili imovina. 

2. Popis sudskih sporova u tijeku                                                                                                                                   


	Redni broj
	Popis sudskih sporova

	1.
	Sudski spor – tužitelj Grad Sinj u iznosu od 48.645,00 kn

	2.
	Sudski spor – tužitelj Paško Bušelić u iznosu od 71.977,95 kn

	3.
	

	4.
	









                
                                                      
























                                                           B I L J E Š K E
              uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima Općine Tučepi
                               za razdoblje od 01.siječnja do 31.prosinca 2019.godine





BILJEŠKA br. 1 – prihodi





Ukupno ostvareni prihodi poslovanja Općine Tučepi ( AOP 001 ) iznose 16.009.191 kn i veći su od prošlogodišnjih (za 7,1% ) . Pojedinačno gledano došlo je do određenih većih odstupanja ostvarenih prihoda u odnosu na prethodnu godinu. 

Porez i prirez na dohodak ostvareni su na razini prethodne godine.
 
Porezi na imovinu (AOP 018) smanjeni su za 12,8% u odnosu na prethodnu godinu zbog smanjenja prihoda od poreza na promet nekretnina za 25,8% a smanjeni su prihodi od stalnih poreza na nepokretnu imovinu ( porez na JPP ) za 4,3%.

U okviru poreza na robu i usluge (AOP 024) došlo je do povećanja ostvarenih prihoda i to kao posljedica povećanja prihoda od poreza na potrošnju.

U okviru pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna (AOP 045) znatno su povećana ostvarena sredstva  u odnosu na prethodnu godinu ( za 34,9%) a to se prije svega odnosi na kapitalne  pomoći iz proračuna ( namjenska sredstva iz proračuna Splitsko-dalmatinske županije ) dok kapitalne pomoći iz državnog proračuna iznose 320.000,00 kuna i znatno su manja u odnosu na 2018.godinu.

U okviru prihoda od administrativnih pristojbi i po posebnim propisima (AOP 105) došlo je do neznatnog povećanja prihoda i to kao posljedica povećanja prihoda od upravnih i administrativnih pristojbi ( najvećim dijelom boravišna pristojba) . Istovremeno je došlo do smanjenja prihoda od komunalnog doprinosa za 16,9 % i povećanja prihoda od komunalne naknade za 18% .

Prihodi od kazni, upravne mjere i ostali prihodi (AOP 136) su za 86,9 % veći u odnosu na prethodnu godinu ( povećan je prihod od naplate kazni )  

Prihodi od prodaje nefinancijske imovine (AOP 289) ostvareni su u iznosu od 2.073.711 kuna a odnose se na prihode od prodaje građevinskog zemljišta.






BILJEŠKA br.2 – rashodi

Rashodi poslovanja

Ukupno ostvareni rashodi poslovanja u  2019.godine (AOP 148) iznose 9.258.444 kn i veći su za 8,6 %  u odnosu na prethodnu godinu. 

Rashodi za zaposlene (AOP 149) su smanjeni u odnosu na 2018.godinu za 6,9 % zato jer stalni komunalni redar je zaposlen u 5.mjesecu 2019.godine i umjesto tri imali smo samo dva sezonska komunalna redara. 

Materijalni rashodi (AOP 160) veći su u odnosu na prethodnu godinu za 11,7 % i to prije svega zbog povećanja ostalih rashoda za usluge dok su ostali nespomenuti rashodi poslovanja smanjeni u odnosu na prethodnu godinu. 

Financijski rashodi (AOP 193) su povećani 17,8% u odnosu na prethodnu godinu 
( posljedica povećane naplate poreza na potrošnju a samim tim i povećanja naknade za poreznu upravu.)
 
U istom periodu došlo je do povećanje naknada građanima i kućanstvima (AOP 246) za 19,3% kao posljedica povećanih izdvajanja za stipendije.

Ostali rashodi (AOP 257) su povećani u odnosu na prethodnu godinu i to kao posljedica povećanja tekućih rashoda dok su se istovremeno rashodi za kapitalne donacije ( Dvd Tučepi za nabavu vatrogasnog vozila) smanjili. Došlo je i do povećanja kapitalnih pomoći trgovačkom društvu Tučepi d.o.o.( u vlasništvu Općine Tučepi).
[bookmark: _GoBack]
Rashodi za nabavu nefinancijske imovine

Ukupno ostvareni rashodi za nabavu nefinancijske imovine (AOP 341) iznose 11.644.581 kn i ostvareni su u znatno većem iznosu u odnosu na prethodnu godinu 
(za 237,5% su veći). Na to povećanje najviše je utjecalo povećanje rashoda za nabavu ne proizvedene dugotrajne imovine ( 2019.godini je kupljeno zemljište za izgradnju ceste iznad hotela Jadran u iznosu od 2.043.969,05 kuna ) kao i značajno povećanje rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine ( za 206,6%).
U 2019.godini najznačajnije su povećani rashodi za ostale građevinske objekte (AOP 359).

U istom periodu rashodi za nabavu nematerijalne proizvedene imovine (AOP 382) smanjeni su za ( za 76,8% ) u odnosu na prethodnu godinu .


U Tučepi, 17.02.2020.godine           



                                                               M.P.                                        Potpis:
