Naziv obveznika: Općina Tučepi
Poštanski broj: 21 325
Mjesto: Tučepi
Ulica i kućni broj: Kraj 39 A
IBAN: HR2523300031859300006
Matični broj: 02836343
Oib: 03720208237
Šifra općine: 593
Razina: 22
Šifra djelatnosti: 8411
Razdjel: 000




                        Bilješke uz bilancu na dan 31.prosinca 2018.godine   


AOP003 Neproizvedena dugotrajna imovina – iznosi 36.468.179 kn što je za 7,9% manje nego u istom izvještajnom razdoblju 2017. godine.
Općina Tučepi je izvršila prodaju građevinskog zemljišta u iznosu od 3.400.756,71 kuna u 2017.godini. Pogreškom za taj iznos nije umanjenja neproizvedena dugotrajna imovina u prethodnoj godini, već je knjiženje provedeno  u 2018.godini.

AOP008 Građevinski objekti – povećani su za 6% što je posljedica povećanog ulaganja u izgradnju cesta i sličnih prometnih objekta. 

AOP012 Ostali građevinski objekti – ukupno iznose 11.780.089 kn i veći su za 2,7 %  a kao posljedica povećanog ulaganja u izgradnju i uređenje javnih površina. 

AOP064 Novac u banci i blagajni povećan je 82,3 % u odnosu na stanje sa 01.01.2018.godine  i to kao posljedica priliva namjenskih sredstava od strane Agroneta za izgradnju ceste iznad hotela Jadran. Kako je do kraja 2018.godine realiziran samo manji dio planirane izgradnje tako nije došlo do plaćanja i namjenska sredstva su ostala na žiro računu Općine Tučepi.

AOP128 Dionice i udjeli u glavnici – došlo je do povećanja u odnosu na prethodnu godinu zbog povećanja vrijednosti udjela Općine Tučepi u Vodovod d.o.o. Makarska za 206.400 kuna. 

AOP140 Istovremeno došlo je do smanjenja potraživanja za prihode poslovanja za 2,4 %  i to prije svega kao posljedica smanjenja potraživanja za upravne i administrativne pristojbe za 6,3%. U istom periodu je došlo do povećanja potraživanja za poreze.) 

AOP0163 Obveze na dan 31.12.2018. iznose 1.749.267 kn i za 23,4%  su smanjene u odnosu na stanje od 01.01.2018.godine. U ovom periodu došlo je do znatnog smanjena obveze za nabavu nefinancijske imovine dok su se istovremeno povećale obveze za materijalne rashode.  

AOP223  Vlastiti izvori su povećani za 1,6%. U 2018.godini ostvaren je višak prihoda u iznosu od 1.284.274 kune. Ostvarenim viškom u 2018.godini pokriven je manjak iz prethodnih godina i ostvaren višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem periodu u iznosu od 87.237 kuna.
U istom periodu došlo je do smanjenja obračunatih prihoda poslovanja za 2,4%. 

Obvezne bilješke uz Bilancu za 2018.godinu:

1. Popis ugovornih odnosa i slično koji uz ispunjenje određenih uvjeta, mogu postati obveza ili imovina ( dana kreditna pisma, hipoteke i slično ).

	Redni broj
	Ugovorni odnosi

	1.
	

	2.
	

	3.
	





U 2018.godini nije bilo nikakvih ugovornih odnosa koji bi uz ispunjenje određenih uvjeta mogli postati obveza ili imovina. 

2. Popis sudskih sporova u tijeku                                                                                                                                   


	Redni broj
	Popis sudskih sporova

	1.
	

	2.
	

	3.
	

	4.
	




U 2018.godini nije bilo nikakvih sudskih sporova koji bi mogli postati obveza ili imovina. 
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              uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima Općine Tučepi
                               za razdoblje od 01.siječnja do 31.prosinca 2018.godine





BILJEŠKA br. 1 – prihodi





Ukupno ostvareni prihodi poslovanja Općine Tučepi ( AOP 001 ) iznose 14.943.601 kn i veći su od prošlogodišnjih (za 8,0% ) . Pojedinačno gledano došlo je do određenih većih odstupanja ostvarenih prihoda u odnosu na prethodnu godinu. 

Porez i prirez na dohodak veći je za 16,4 % u odnosu na prethodnu godinu. To je posljedica povećanja prihoda od poreza na dohodak od kapitala, dohotka od imovine i imovinskih prava kao i dohotka od nesamostalnog rada.
 
Porezi na imovinu (AOP 018) povećani su za 3,2% u odnosu na prethodnu godinu zbog smanjenja prihoda od poreza na promet nekretnina.

U okviru poreza na robu i usluge (AOP 024) došlo je do povećanja ostvarenih prihoda i to kao posljedica povećanja prihoda od poreza na potrošnju.

U okviru pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna (AOP 045) znatno su povećana ostvarena sredstva  u odnosu na prethodnu godinu ( za 141,5%) a to se prije svega odnosi na tekuće i kapitalne  pomoći iz proračuna ( namjenska sredstva državnog proračuna ) dok kapitalne pomoći iz proračuna Splitsko-dalmatinske županije nisu ostvarene u 2017.godini.

U okviru prihoda od administrativnih pristojbi i po posebnim propisima (AOP 105) došlo je do smanjenja prihoda od komunalnog doprinosa ( ostvarenje je manje za 23,0 %,  zbog smanjenja prihoda od legalizacije ),  dok su prihodi od komunalne naknade ostvareni u nešto većem iznosu u odnosu na 2017.godinu.( veći su za 7,9%).

Prihodi od kazni, upravne mjere i ostali prihodi (AOP 136) su za 46,1 % veći u odnosu na prethodnu godinu ( povećan je prihod od naplate kazni )  

Prihodi od prodaje nefinancijske imovine (AOP 289) ostvareni su u iznosu od 20.370 kuna a odnose se na prihode od prodaje građevinskog zemljišta.




BILJEŠKA br.2 – rashodi

Rashodi poslovanja

Ukupno ostvareni rashodi poslovanja u  2018.godine (AOP 148) iznose 8.776.371 kn i veći su za 5,5 %  u odnosu na prethodnu godinu. 

Rashodi za zaposlene (AOP 149) ostali su na razini 2017.godine jer u 2018.godini nije došlo do povećanja plaća, a sezonski komunalni redari bili su prijavljeni u istom periodu kao i u prethodnoj godini. 

Materijalni rashodi (AOP 160) veći su u odnosu na prethodnu godinu i to prije svega zbog povećanja ostalih rashoda za usluge dok su ostali nespomenuti rashodi poslovanja smanjeni u odnosu na prethodnu godinu. ( u prethodnoj godini na tim kontima su knjiženi i troškovi za lokalne izbore ). 

Financijski rashodi (AOP 193) su povećani 63,8% u odnosu na prethodnu godinu ( posljedica donošenja novog Zakona o financiranju jedinica lokalne i područne samouprave NN 127/17 koji se primjenjuje od 01.01.2018.godine i  u kojem je određeno da porezna uprava naplaćuje 1% naknade od ukupno naplaćenih prihoda ).
 
U istom periodu došlo je do povećanje kapitalnih donacija neprofitnim organizacijama ( Dvd Tučepi za nabavu vatrogasnog vozila i Udruga Kredenca za nabavu kućice za organizaciju adventskih događanja) ali i do smanjenja kapitalnih pomoći trgovačkom društvu Tučepi d.o.o.( u vlasništvu Općine Tučepi) za nabavu novog komunalnog vozila. 


Rashodi za nabavu nefinancijske imovine

Ukupno ostvareni rashodi za nabavu nefinancijske imovine (AOP 341) iznose 4.647.610 kn i ostvareni su u znatno manjem iznosu u odnosu na prethodnu godinu ( za 33,8% su manji). Na to smanjenje najviše je utjecalo smanjenje rashoda za građevinske objekte a odnosi se prije svega na ceste i ostale prometne objekte ( u 2018.godini se započelo sa projektom izgradnje ceste iznad hotela Jadran koji je tekućoj godini realiziran samo manjim dijelom a ostatak je prebačen u 2019.godinu ). 
U istom periodu rashodi za nabavu nematerijalne proizvedene imovine (AOP 382) povećani su ( za 70,0% ) u odnosu na prethodnu godinu (kao posljedica većeg broja realiziranih projekata planske i razvojne dokumentacije koji su pripremljeni za projekte u 2018.godini kao i projekte koji su planirani za izvršenje u narednim godinama ).


U Tučepi, 15.02.2019.godine              




                                                               M.P.                                        Potpis:



